

Conference Services

At the request of the Permanent Mission of the Russian Federation the attached statement on the situation in Kyrgyzstan delivered to the 816th (Special) Meeting of the Permanent Council on 21 June 2010 is being distributed to all OSCE delegations.

An English translation will be circulated later.



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**
**PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

PC.DEL/605/10

22 June 2010

Original: RUSSIAN

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.С.АЗИМОВА
на спецзаседании Постоянного совета ОБСЕ**

21 июня 2010 года

По ситуации в Киргизии

Уважаемый г-н Председатель,

В России внимательно следят за непростым процессом стабилизации обстановки в Киргизии. Очевидно, что Временному правительству пока не удалось преодолеть все трудности и ликвидировать источники напряженности, поэтому нельзя исключать возможность новых межэтнических столкновений. В этой связи мы призываем киргизские власти действовать решительно, силой подавляя любые новые попытки провокаторов разжечь в стране межнациональную рознь.

Руководство Российской Федерации ведет регулярные консультации с лидерами других государств относительно событий, происходящих в Киргизии. На днях состоялись телефонные разговоры Министра иностранных дел России С.В.Лаврова с его казахстанским и американским коллегами К.Б.Саудабаевым и Х.Клинтон. В ходе бесед констатирована близость подходов к урегулированию киргизского кризиса.

В частности, подчеркнута важность проведения референдума по проекту новой конституции для нормализации обстановки в Киргизии и ее возвращения в правовое русло. Отмечена также необходимость дальнейшего направления в страну адресной гуманитарной помощи как важнейшей меры содействия Киргизии со стороны международного сообщества.

Призываем Временное правительство предпринять всё от него зависящее, чтобы навести порядок и повысить свой авторитет. Со своей стороны Россия намерена и дальше помогать киргизской стороне в удовлетворении гуманитарных нужд, оказывать техническое содействие и консультации. В нынешней ситуации считаем такую поддержку наиболее адекватной и отвечающей запросам республики.

Благодарю за внимание.